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1   Eastern Europe. Imitation of Philip II of Macedon 200 BC.
Drachm BI 14 mm, 1,38 g Very Fine

1

2   Calabria. Tarentum circa 275-200 BC. Bronze Æ 12 mm, 1,88
g Very Fine

1

3   Sicily. Syracuse. Second Democracy 466-405 BC. Bronze Æ 13
mm, 1,42 g Fine

1

4   Macedon. Amphipolis circa 187-31 BC. Bronze Æ 14 mm, 3,23
g Fine

1

5   Macedon. Eion circa 480-470 BC. Hemiobol AR 7 mm, 0,25 g
Very Fine

1

6   Macedon. Terone circa 490-422 BC. 1/12 Stater AR 11 mm,
0,80 g Good Fine

1

7   Kings of Macedon. Uncertain mint. Amyntas III 393-369 BC.
Bronze Æ 16 mm, 3,62 g Nearly Very Fine

1



8   Kings of Macedon. Uncertain mint. Philip II of Macedon 359-
336 BC. Bronze Æ 18 mm, 5,94 g Very Fine

1

9   Kings of Macedon. Kolophon. Alexander III "the Great" 336-323
BC. Drachm AR 17 mm, 4,23 g Very Fine

1

10   Kings of Macedon. Kolophon. Alexander III "the Great" 336-
323 BC. Drachm AR 17 mm, 4,36 g Very Fine

1

11   Kings of Macedon. Kolophon. Alexander III "the Great" 336-
323 BC. Drachm AR 18 mm, 4,28 g Very Fine

1

12   Kings of Macedon. Kolophon. Alexander III "the Great" 336-
323 BC. Drachm AR 17 mm, 4,20 g Very Fine

1

13   Kings of Macedon. Kolophon. Alexander III "the Great" 336-
323 BC. Drachm AR 18 mm, 4,31 g Good Very Fine

1

14   Kings of Macedon. Lampsakos. Alexander III "the Great" 336-
323 BC. Drachm AR 17 mm, 4,17 g Very Fine

1



15   Kings of Macedon. Magnesia ad Maeandrum. Alexander III
"the Great" 336-323 BC. Drachm AR 17 mm, 4,08 g Very Fine

1

16   Kings of Macedon. Magnesia ad Maeandrum. Alexander III
"the Great" 336-323 BC. Drachm AR 18 mm, 4,15 g Very Fine

1

17   Kings of Macedon. Miletos. Alexander III "the Great" 336-323
BC. Drachm AR 16 mm, 4,08 g Nearly Very Fine

1

18   Kings of Macedon. Sardeis. Alexander III "the Great" 336-323
BC. Drachm AR 17 mm, 4,13 g Nearly Very Fine

1

19   Kings of Macedon. Uncertain mint. Alexander III "the Great"
336-323 BC. Bronze Æ 18 mm, 6,11 g Very Fine

1

20   Kings of Macedon. Uncertain mint in southern Asia Minor.
Alexander III "the Great" 336-323 BC. Tetradrachm AR 28 mm,
16,99 g Good Very Fine, scuff on obverse

1

21   Kings of Macedon. Uncertain mint in Western Asia Minor.
Alexander III "the Great" 336-323 BC. Bronze Æ 20 mm, 5,38 g
Very Fine

1



22   Kings of Macedon. Salamis. Philip III Arrhidaeus 323-317 BC.
Bronze Æ 15 mm, 4,25 g Very Fine

1

23   Kings of Macedon. Tyre. Philip III Arrhidaeus 323-317 BC.
Tetradrachm AR 25 mm, 16,95 g Very Fine

1

24   Kings of Macedon. Uncertain mint. Philip III Arrhidaeus 323-
317 BC. 1/4 Unit Æ 11 mm, 1,04 g Very Fine

1

25   Thrace. Byzantion circa 340-320 BC. Trihemiobol AR 11 mm,
1,03 g Very Fine

1

26   The Thracian Chersonese. Sestos circa 300 BC. Bronze Æ 11
mm, 1,02 g Nearly Very Fine

1

27   Kings of Thrace. Kios. Macedonian. Lysimachos 305-281 BC.
Tetradrachm AR 31 mm, 16,98 g Very Fine

1

28   Kings of Thrace. Lampsakos. Macedonian. Lysimachos 305-
281 BC. Tetradrachm AR 32 mm, 17,08 g Very Fine

1



29   Thessaly. Phalanna circa 325-275 BC. Chalkous Æ 15 mm,
2,71 g Nearly Very Fine

1

30   Thessaly. Pharsalos circa 375-350 BC. Bronze Æ 13 mm, 1,52
g Fine

1

31   Thessaly. Thessalian League circa 150-50 BC. Bronze Æ 17
mm, 4,96 g Nearly Very Fine

1

32   Boeotia. Federal Coinage circa 425-375 BC. Hemidrachm AR
12 mm, 1,75 g Fine

1

33   Euboea. Histiaia circa 338-304 BC. Tetrobol AR 15 mm, 2,53
g Nearly Very Fine

1

34   Attica. Athens circa 454-404 BC. Tetradrachm AR 24 mm,
17,15 g Very Fine

1

35   Attica. Athens circa 454-404 BC. Tetradrachm AR 24 mm,
17,10 g Very Fine, test cut

1



36   Attica. Athens circa 454-404 BC. Tetradrachm AR 25 mm,
17,12 g Very Fine

1

37   Attica. Athens circa 454-404 BC. Tetradrachm AR 24 mm,
17,18 g Very Fine

1

38   Attica. Athens circa 454-404 BC. Tetradrachm AR 24 mm,
17,05 g Nearly Very Fine, test cut

1

39   Attica. Athens circa 454-404 BC. Tetradrachm AR 24 mm,
17,19 g Very Fine

1

40   Attica. Athens circa 454-404 BC. Tetradrachm AR 25 mm,
17,17 g Nearly Extremely Fine

1

41   Attica. Athens circa 454-404 BC. Tetradrachm AR 25 mm,
17,15 g Very Fine

1

42   Attica. Athens circa 454-404 BC. Tetradrachm AR 24 mm,
17,19 g Very Fine

1



43   Attica. Athens circa 454-404 BC. Tetradrachm AR 25 mm,
17,09 g Very Fine

1

44   Attica. Athens circa 355-294 BC. Tetradrachm AR 23 mm,
17,18 g Very Fine

1

45   Attica. Athens circa 355-294 BC. Tetradrachm AR 22 mm,
16,85 g Very Fine

1

46   Attica. Athens circa 355-294 BC. Tetradrachm AR 25 mm,
17,21 g Very Fine

1

47   Corinthia. Corinth circa 375-300 BC. Stater AR 22 mm, 8,53 g
Good Very Fine

1

48   Asia Minor. Uncertain mint circa 300-200 BC. Bronze Æ 11
mm, 0,92 g Very Fine

1

49   Asia Minor. Uncertain mint circa 300-100 BC. Bronze Æ 11
mm, 1,20 g Very Fine

1



50   Asia Minor. Uncertain mint circa 300-100 BC. Bronze Æ 14
mm, 1,96 g Good Fine

1

51   Cimmerian Bosporos. Pantikapaion circa 480-470 BC. Obol
AR 8 mm, 0,57 g Very Fine

1

52   Cimmerian Bosporos. Pantikapaion circa 480-470 BC. Obol
AR 9 mm, 0,52 g Very Fine

1

53   Cimmerian Bosporos. Pantikapaion circa 200-100 BC. Bronze
Æ 12 mm, 2,42 g Good Fine

1

54   Kings of Bosporos. Polemo I 14-9 BC. Bronze Æ 20 mm, 5,29
g Nearly Very Fine

1

55   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 20 mm, 8,27 g Very Fine

1

56   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 20 mm, 6,91 g Very Fine

1



57   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 16 mm, 2,86 g Very Fine

1

58   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 30 mm, 18,88 g Very Fine

1

59   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 21 mm, 7,18 g Very Fine

1

60   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 28 mm, 19,45 g Very Fine

1

61   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 28 mm, 19,77 g Good Fine

1

62   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 20 mm, 8,80 g Very Fine

1

63   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 22 mm, 13,17 g Very Fine

1



64   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 20 mm, 8,20 g Very Fine

1

65   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 21 mm, 6,94 g Very Fine

1

66   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 22 mm, 7,95 g Very Fine

1

67   Pontos. Kabeira. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 22 mm, 7,15 g Very Fine

1

68   Pontos. Pharnakeia. Time of Mithradates VI Eupator 120-63
BC. Bronze Æ 20 mm, 7,51 g Very Fine

1

69   Paphlagonia. Amastris. Time of Mithradates VI Eupator 120-
63 BC. Bronze Æ 24 mm, 6,85 g Very Fine

1

70   Paphlagonia. Amastris. Time of Mithradates VI Eupator 120-
63 BC. Bronze Æ 21 mm, 7,21 g Nearly Very Fine

1



71   Paphlagonia. Sinope. Time of Mithradates VI Eupator 120-63
BC. Bronze Æ 21 mm, 7,84 g Very Fine

1

72   Paphlagonia. Sinope. Time of Mithradates VI Eupator 120-63
BC. Bronze Æ 20 mm, 8,21 g Very Fine

1

73   Paphlagonia. Sinope. Time of Mithradates VI Eupator 120-63
BC. Bronze Æ 31 mm, 17,81 g Nearly Very Fine

1

74   Kings of Paphlagonia. Uncertain Paphlagonian mint.
Pylaimenes II/III Euergetes 133-103 BC. Bronze Æ 23 mm, 6,42 g
Nearly Very Fine

1

75   Kings of Bithynia. Prusias II Cynegos 182-149 BC. Bronze Æ
22 mm, 5,44 g Very Fine

1

76   Kings of Bithynia. Prusias II Cynegos 182-149 BC. Bronze Æ
20 mm, 5,21 g Very Fine

1

77   Kings of Bithynia. Prusias II Cynegos 182-149 BC. Bronze Æ
22 mm, 6,32 g Very Fine

1



78   Mysia. Atarneos circa 350-200 BC. Bronze Æ 15 mm, 1,94 g
Nearly Very Fine

1

79   Mysia. Kyzikos circa 550-500 BC. 1/12 Stater EL 8 mm, 1,37
g Very Fine

1

80   Mysia. Kyzikos circa 525-475 BC. Diobol AR 10 mm, 1,21 g
Very Fine

1

81   Mysia. Kyzikos circa 525-475 BC. Hemiobol AR 10 mm, 0,36
g Very Fine

1

82   Mysia. Kyzikos circa 525-475 BC. Hemiobol AR 9 mm, 0,33 g
Very Fine

1

83   Mysia. Kyzikos circa 460-400 BC. 1/24 Stater EL 9 mm, 1,36
g Good Very Fine

1

84   Mysia. Kyzikos circa 300-200 BC. Overstruck on an earlier
issue from Kyzikos (SNG Paris 436) Bronze Æ 29 mm, 16,91 g
Very Fine

1



85   Mysia. Kyzikos circa 300-200 BC. Bronze Æ 28 mm, 16,42 g
Very Fine

1

86   Mysia. Lampsakos circa 400-200 BC. Diobol AR 10 mm, 1,06
g Very Fine

1

87   Mysia. Lampsakos circa 190-85 BC. Bronze Æ 11 mm, 2,12 g
Very Fine

1

88   Mysia. Parion circa 400-300 BC. Hemidrachm AR 13 mm,
1,59 g Very Fine

1

89   Mysia. Perperene circa 350-300 BC. Bronze Æ 10 mm, 0,55 g
Very Fine

1

90   Mysia. Pitane circa 400-300 BC. Bronze Æ 11 mm, 1,26 g
Nearly Very Fine

1

91   Mysia. Priapos circa 300-200 BC. Bronze Æ 11 mm, 1,33 g
Very Fine

1



92   Kings of Pergamon. Pergamon. Philetairos 282-263 BC.
Tetradrachm AR 29 mm, 17,00 g Very Fine

1

93   Troas. Abydos circa 480-450 BC. Obol AR 12 mm, 0,53 g Very
Fine

1

94   Troas. Abydos circa 320-300 BC. Bronze Æ 10 mm, 1,17 g
Very Fine

1

95   Troas. Birytis circa 350-300 BC. Bronze Æ 12 mm, 1,44 g
Very Fine

1

96   Troas. Dardanos circa 400-300 BC. Bronze Æ 14 mm, 2,41 g
Good Fine

1

97   Aiolis. Gyrneion circa 350-250 BC. Bronze Æ 11 mm, 1,28 g
Fine

1

98   Aiolis. Kyme circa 480-450 BC. Hemiobol AR 8 mm, 0,33 g
Very Fine

1



99   Lesbos. Nesos circa 300-200 BC. Bronze Æ 10 mm, 0,96 g
Very Fine

1

100   Lesbos. Nesos circa 300-200 BC. Bronze Æ 9 mm, 0,63 g
Very Fine

1

101   Lesbos. Unattributed Koinon mint circa 550-480 BC. 1/12
Stater BI 9 mm, 1,16 g Very Fine

1

102   Ionia. Ephesos circa 510-420 BC. Tetartemorion AR 7 mm,
0,24 g Good Fine

1

103   Ionia. Ephesos circa 202-150 BC. Drachm AR 18 mm, 2,15 g
Very Fine, edge fault

1

104   Ionia. Ephesos circa 202-150 BC. Drachm AR 19 mm, 3,62 g
Very Fine, broken in two pieces

1

105   Ionia. Ephesos circa 133-67 BC. Cistophoric Tetradrachm
AR 30 mm, 12,71 g Good Very Fine

1



106   Ionia. Ephesos circa 133-67 BC. Cistophoric Tetradrachm
AR 28 mm, 12,60 g Very Fine

1

107   Ionia. Ephesos circa 131-130 BC. Dated CY 4 Cistophoric
Tetradrachm AR 30 mm, 12,69 g Very Fine

1

108   Ionia. Miletos circa 525-475 BC. Diobol AR 9 mm, 1,01 g
Very Fine

1

109   Ionia. Miletos circa 525-475 BC. Diobol AR 9 mm, 1,15 g
Very Fine

1

110   Ionia. Miletos circa 525-475 BC. Hemiobol AR 7 mm, 0,30 g
Very Fine

1

111   Ionia. Miletos circa 525-475 BC. Tetartemorion AR 6 mm,
0,21 g Very Fine

1

112   Ionia. Miletos circa 525-475 BC. Tetartemorion AR 6 mm,
0,21 g Very Fine

1



113   Ionia. Miletos circa 525-475 BC. Tetartemorion AR 6 mm,
0,26 g Very Fine

1

114   Ionia. Miletos circa 350-325 BC. Drachm AR 15 mm, 3,27 g
Fine

1

115   Ionia. Miletos circa 350-250 BC. Hemidrachm AR 12 mm,
1,61 g Very Fine

1

116   Ionia. Phokaia circa 521-478 BC. Diobol AR 9 mm, 1,26 g
Very Fine

1

117   Ionia. Teos circa 521-478 BC. Trihemiobol AR 10 mm, 1,28
g Very Fine

1

118   Ionia. Uncertain mint circa 625-600 BC. Sixth Stater or
Hekte EL 10 mm, 2,53 g Very Fine

1

119   Ionia. Uncertain mint circa 600-550 BC. Sixth Stater or
Hekte EL 10 mm, 2,30 g Very Fine

1



120   Caria. Euromos circa 100-0 BC. Bronze Æ 15 mm, 2,11 g
Very Fine

1

121   Caria. Kasolaba circa 450-400 BC. Hemiobol AR 7 mm, 0,40
g Very Fine

1

122   Caria. Kasolaba circa 450-400 BC. Hemiobol AR 7 mm, 0,49
g Very Fine

1

123   Caria. Kasolaba circa 450-400 BC. Hemiobol AR 8 mm, 0,34
g Very Fine

1

124   Caria. Kasolaba circa 450-400 BC. Hemiobol AR 7 mm, 0,50
g Nearly Very Fine

1

125   Caria. Kasolaba circa 450-400 BC. Hemiobol AR 8 mm, 0,52
g Very Fine

1

126   Caria. Kaunos circa 490-470 BC. Stater AR 20 mm, 11,79 g
Good Fine

1



127   Caria. Kaunos circa 450-390 BC. Stater AR 20 mm, 11,70 g
Very Fine

1

128   Caria. Kaunos circa 450-430 BC. Stater AR 25 mm, 11,85 g
Good Very Fine

1

129   Caria. Kaunos circa 450-430 BC. Stater AR 24 mm, 11,72 g
Good Very Fine

1

130   Caria. Kaunos circa 166-100 BC. Hemidrachm AR 10 mm,
0,97 g Very Fine

1

131   Caria. Kaunos circa 166-100 BC. Hemidrachm AR 11 mm,
1,12 g Good Fine

1

132   Caria. Kindya circa 510-490 BC. Tetrobol AR 12 mm, 1,70 g
Very Fine

1

133   Caria. Kindya circa 510-490 BC. Tetrobol AR 11 mm, 1,70 g
Very Fine

1



134   Caria. Knidos circa 300-200 BC. Bronze Æ 12 mm, 1,67 g
Very Fine

1

135   Caria. Uncertain mint circa 450-400 BC. Tetartemorion AR 6
mm, 0,27 g Very Fine

1

136   Islands off Caria. Rhodos circa 170-150 BC. Plinthophoric
Hemidrachm AR 13 mm, 1,14 g Very Fine

1

137   Satraps of Caria. Hekatomnos 392-377 BC. Obol AR 10 mm,
0,98 g Very Fine

1

138   Satraps of Caria. Hekatomnos 392-377 BC. Hemiobol AR 8
mm, 0,45 g Very Fine

1

139   Satraps of Caria. Hekatomnos 392-377 BC. Tetartemorion
AR 6 mm, 0,24 g Nearly Very Fine

1

140   Satraps of Caria. Halikarnassos. Pixodaros 341-336 BC.
Didrachm AR 19 mm, 6,82 g Very Fine

1



141   Kings of Lydia. Sardeis. Time of Alyattes to Kroisos 620-539
BC. Trite - Third Stater EL 13 mm, 4,74 g Very Fine

1

142   Phrygia. Laodikeia ad Lycum circa 133-80 BC. Bronze Æ 15
mm, 3,33 g Very Fine

1

143   Lycia. Phaselis circa 221-190 BC. Bronze Æ 17 mm, 4,82 g
Very Fine

1

144   Dynasts of Lycia. Perikles 380-360 BC. Bronze Æ 14 mm,
1,90 g Nearly Very Fine

1

145   Dynasts of Lycia. Uncertain mint. Uncertain Dynast 470-440
BC. Stater AR 20 mm, 9,26 g Very Fine

1

146   Cilicia. Mallos circa 400-300 BC. Bronze Æ 12 mm, 1,17 g
Very Fine

1

147   Cilicia. Soloi circa 200-100 BC. Bronze Æ 25 mm, 7,99 g
Nearly Very Fine

1



148   Cilicia. Soloi circa 100-30 BC. Bronze Æ 14 mm, 3,54 g Very
Fine

1

149   Cilicia. Tarsos circa 388-380 BC. Tiribazos, Satrap of Lydia
Obol AR 10 mm, 0,59 g Very Fine

1

150   Cilicia. Tarsos circa 384-361 BC. Obol AR 10 mm, 0,59 g
Very Fine

1

151   Seleukid Kingdom. Sardeis. Seleukos II Kallinikos 246-226
BC. Bronze Æ 21 mm, 8,65 g Very Fine

1

152   Seleukid Kingdom. Mallos. Antiochos IV Epiphanes 175-164
BC. Bronze Æ 15 mm, 4,16 g Good Fine

1

153   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Demetrios I
Soter 162-150 BC. Serrate Æ 20 mm, 7,46 g Very Fine

1

154   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Demetrios I
Soter 162-150 BC. Drachm AR 18 mm, 3,80 g Very Fine, edge
fault

1



155   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Demetrios I
Soter 162-150 BC. Drachm AR 21 mm, 3,83 g Very Fine, adge
fault

1

156   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Demetrios I
Soter 162-150 BC. Dated Seleucid Era 161=152/1 BC Drachm AR
18 mm, 4,43 g Good Very Fine

1

157   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Alexander I
Balas 152-145 BC. Bronze Æ 14 mm, 3,51 g Nearly Very Fine

1

158   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Philip I
Philadelphos 95-75 BC. Tetradrachm AR 26 mm, 15,53 g Good
Very Fine

1

159   Phoenicia. Ake-Ptolemais circa 100-0 BC. Bronze Æ 15 mm,
2,53 g Very Fine

1

160   Phoenicia. Tyre circa AD 100-200. Bronze Æ 23 mm, 8,05 g
Good Fine

1

161   Judaea. Jerusalem. John Hyrcanus I 135-104 BC. Prutah Æ
14 mm, 2,40 g Good Fine

1



162   Judaea. Jerusalem. John Hyrcanus I 135-104 BC. Prutah Æ
13 mm, 1,78 g Nearly Very Fine

1

163   Judaea. Jerusalem. John Hyrcanus I 135-104 BC. Prutah Æ
13 mm, 1,44 g Good Fine

1

164   Judaea. Jerusalem. John Hyrcanus I 135-104 BC. Prutah Æ
15 mm, 2,74 g Very Fine

1

165   Judaea. Jerusalem. John Hyrcanus I 135-104 BC. Prutah Æ
13 mm, 1,36 g Very Fine

1

166   Judaea. Jerusalem. John Hyrcanus I 135-104 BC. Prutah Æ
14 mm, 1,48 g Very Fine

1

167   Judaea. Jerusalem. John Hyrcanus I 135-104 BC. Prutah Æ
16 mm, 2,45 g Very Fine

1

168   Judaea. Jerusalem. John Hyrcanus I 135-104 BC. Prutah Æ
14 mm, 1,09 g Nearly Very Fine

1



169   Judaea. Jerusalem. John Hyrcanus I 135-104 BC. Prutah Æ
14 mm, 1,96 g Very Fine

1

170   Judaea. Jerusalem. Herodians. Herod I (the Great) 40-4 BC.
Prutah Æ 15 mm, 1,23 g Nearly Very Fine

1

171   Nabataean Kingdom. Petra. Aretas IV, with Shaqilat 9 BC-
AD 40. Bronze Æ 17 mm, 3,60 g Very Fine

1

172   Persia. Achaemenid Empire. Sardeis. Time of Darios I to
Xerxes II 485-420 BC. Siglos AR 15 mm, 5,39 g Very Fine

1

173   Persia. Achaemenid Empire. Sardeis. Time of Darios I to
Xerxes II 485-420 BC. Siglos AR 15 mm, 5,03 g Very Fine

1

174   Persia. Achaemenid Empire. Sardeis. Time of Darios I to
Xerxes II 485-420 BC. Siglos AR 15 mm, 5,58 g Very Fine

1

175   Persia. Achaemenid Empire. Sardeis. Time of Artaxerxes III
to Darios III 350-333 BC. Siglos AR 15 mm, 5,48 g Very Fine

1



176   Persia. Achaemenid Empire. Sardeis. Time of Artaxerxes III
to Darios III 350-333 BC. Siglos AR 16 mm, 5,06 g Fine

1

177   Persia. Achaemenid Empire. Sardeis. Time of Artaxerxes III
to Darios III 350-333 BC. Siglos AR 15 mm, 5,32 g Nearly Very
Fine

1

178   Persia. Achaemenid Empire. Sardeis. Time of Artaxerxes III
to Darios III 350-333 BC. Siglos AR 14 mm, 5,52 g Fine

1

179   Kings of Armenia. Artaxata. Tigranes III 20-8 BC. Bronze Æ
18 mm, 4,75 g Very Fine

1

180   Kushan Empire. Vima Takto (Soter Megas) AD 80-100.
Tetrachalkon Æ 19 mm, 7,92 g Good Fine

1

181   Kushan Empire. Main mint in Begram. Kanishka I AD 127-
152. Tetradrachm Æ 21 mm, 8,38 g Very Fine

1

182   Hispania. Julia Traducta. Gaius Caesar 20 BC-AD 4. Bronze
Æ 21 mm, 5,70 g Nearly Very Fine

1



183   Macedon. Amphipolis. Hadrian AD 117-138. Bronze Æ 25
mm, 9,46 g Good Fine

1

184   Macedon. Koinon of Macedon. Pseudo-autonomous issue AD
222-244. Bronze Æ 26 mm, 10,34 g Good Fine

1

185   Macedon. Philippi. Tiberius AD 14-37. Bronze Æ 16 mm,
3,80 g Fine

1

186   Macedon. Stobi. Caracalla AD 198-217. Bronze Æ 22 mm,
4,81 g Nearly Very Fine

1

187   Thrace. Anchialos. Maximinus I Thrax AD 235-238. Bronze
Æ 27 mm, 11,98 g Very Fine

1

188   Thrace. Deultum. Maximinus I Thrax AD 235-238. Bronze Æ
19 mm, 3,60 g Good Fine

1

189   Thrace. Hadrianopolis. Caracalla AD 198-217. Bronze Æ 30
30 mm, 13,17 g Very Fine

1



190   Thrace. Philippopolis. Elagabal AD 218-222. Bronze Æ 19
mm, 3,99 g Nearly Very Fine

1

191   Thrace. Trajanopolis. Faustina II AD 147-175. Bronze Æ 24
mm, 7,15 g Very Fine

1

192   Moesia Superior. Viminacium. Aemilian AD 253-253. Bronze
Æ 25 25 mm, 8,50 g Very Fine

1

193   Moesia Inferior. Marcianopolis. Macrinus and Diadumenian
AD 217-218. Bronze Æ 27 mm, 12,24 g Very Fine

1

194   Moesia Inferior. Nikopolis ad Istrum. Macrinus AD 217-218.
Bronze Æ 27 mm, 12,31 g Nearly Very Fine

1

195   Moesia Inferior. Nikopolis ad Istrum. Elagabal AD 218-222.
Bronze Æ 16 mm, 2,87 g Very Fine

1

196   Pontos. Amaseia. Commodus with Crispina AD 177-192.
Bronze Æ 31 mm, 16,56 g Nearly Very Fine

1



197   Pontos. Neocaesarea. Septimius Severus AD 193-211.
Bronze Æ 28 mm, 13,86 g Good Fine

1

198   Bithynia. Nikomedia. Trajan Decius AD 249-251. Bronze Æ
27 mm, 4,85 g Fine

1

199   Troas. Alexandreia. Caracalla AD 198-217. Bronze Æ 23
mm, 6,26 g Very Fine

1

200   Aiolis. Kyme. Pseudo-autonomous issue AD 253-268.
Bronze Æ 18 mm, 3,43 g Very Fine

1

201   Lydia. Apollonis. Pseudo-autonomous issue AD 60-90.
Bronze Æ 25 mm, 6,43 g Fine

1

202   Lydia. Bageis. Caracalla AD 198-217. Bronze Æ 26 mm,
11,39 g Very Fine

1

203   Lydia. Blaundos. Pseudo-autonomous issue AD 193-217.
Bronze Æ 16 mm, 3,81 g Very Fine

1



204   Lydia. Blaundos. Pseudo-autonomous issue AD 193-217.
Bronze Æ 26 mm, 7,49 g Nearly Very Fine

1

205   Lydia. Hermocapelia. Julia Domna. Augusta AD 193-217.
Bronze Æ 16 mm, 2,42 g Very Fine

1

206   Lydia. Hierocaesarea. Pseudo-autonomous issue AD 54-68.
Bronze Æ 15 mm, 1,96 g Nearly Very Fine

1

207   Lydia. Hierocaesarea. Pseudo-autonomous issue AD 54-68.
Bronze Æ 16 mm, 2,37 g Very Fine

1

208   Lydia. Magnesia ad Sipylum. Pseudo-autonomous issue AD
253-268. Bronze Æ 18 mm, 2,36 g Very Fine

1

209   Lydia. Mastaura. Severus Alexander AD 222-235. Bronze Æ
17 mm, 3,20 g Nearly Very Fine

1

210   Lydia. Nakrasa. Pseudo-autonomous issue AD 98-138.
Bronze Æ 17 mm, 3,66 g Very Fine

1



211   Lydia. Sardeis. Pseudo-autonomous issue AD 198-244.
Bronze Æ 19 mm, 2,84 g Very Fine

1

212   Phrygia. Aizanis. Commodus AD 180-192. Bronze Æ 20 mm,
3,85 g Nearly Very Fine

1

213   Phrygia. Apameia. Caius, as Caesar 20 BC-AD 4. Bronze Æ
15 mm, 3,31 g Very Fine

1

214   Phrygia. Apameia. Germanicus as Caesar 15 BC-AD 19.
Bronze Æ 15 mm, 2,90 g Nearly Very Fine

1

215   Phrygia. Cotiaeum. Pseudo-autonomous issue AD 253-268.
Bronze Æ 24 mm, 9,51 g Very Fine

1

216   Phrygia. Dokimeion. Pseudo-autonomous issue AD 193-222.
Bronze Æ 24 mm, 6,72 g Fine

1

217   Phrygia. Eukarpeia. Tiberius AD 14-37. Bronze Æ 20 mm,
4,62 g Very Fine

1



218   Phrygia. Hieropolis. Pseudo-autonomous issue AD 253-268.
Bronze Æ 23 mm, 6,24 g Good Fine

1

219   Phrygia. Laodikeia ad Lycum. Gaius Caesar 20 BC-AD 4.
Bronze Æ 15 mm, 3,33 g Very Fine

1

220   Phrygia. Laodikeia ad Lycum AD 14-37. Pythes, son of
Pythes, magistrate Bronze Æ 18 mm, 4,70 g Very Fine

1

221   Phrygia. Philomelion. Nero AD 54-68. Bronze Æ 16 mm,
3,18 g Very Fine

1

222   Pamphylia. Perge. Caracalla AD 198-217. Bronze Æ 19 mm,
4,25 g Very Fine

1

223   Pisidia. Antioch. Marcus Aurelius, as Caesar AD 139-161.
Bronze Æ 20 mm, 3,43 g Nearly Very Fine

1

224   Pisidia. Antioch. Volusian AD 251-253. Bronze Æ 22 mm,
5,55 g Very Fine

1



225   Pisidia. Antioch. Gallienus AD 253-268. Bronze Æ 23 mm,
6,27 g Very Fine

1

226   Pisidia. Isinda. Pseudo-autonomous issue AD 138-192.
Bronze Æ 17 mm, 1,73 g Very Fine

1

227   Lykaonia. Iconium. Nero AD 54-68. Bronze Æ 20 mm, 5,25 g
Very Fine

1

228   Lykaonia. Lystra. Antoninus Pius AD 138-161. Bronze Æ 27
mm, 6,35 g Good Fine

1

229   Cilicia. Anazarbos. Caracalla AD 198-217. Bronze Æ 26 mm,
6,46 g Nearly Very Fine

1

230   Cilicia. Elaiousa - Sebaste. Tranquillina AD 241-244. Bronze
Æ 29 mm, 8,33 g Nearly Very Fine

1

231   Cappadocia. Caesarea. Nero AD 54-68. Hemidrachm AR 15
mm, 1,57 g Very Fine

1



232   Cappadocia. Caesarea. Hadrian AD 117-138. Bronze Æ 13
mm, 1,59 g Very Fine

1

233   Cappadocia. Caesarea. Severus Alexander AD 222-235.
Bronze Æ 28 mm, 12,77 g Very Fine

1

234   Cappadocia. Caesarea. Severus Alexander AD 222-235.
Bronze Æ 26 mm, 11,11 g Good Fine

1

235   Cyrrhestica. Bambyce - Hieropolis. Philip II AD 247-249.
Bronze Æ 28 mm, 14,15 g Nearly Very Fine

1

236   Cyrrhestica. Cyrrhus. Caracalla AD 198-217. Billon-
Tetradrachm 27 mm, 14,13 g Good Very Fine

1

237   Cyrrhestica. Cyrrhus. Philip I Arab AD 244-249. Bronze Æ 28
mm, 13,74 g Very Fine

1

238   Seleucis and Pieria. Antioch. Augustus 27 BC-AD 14. Bronze
Æ 24 mm, 9,20 g Very Fine

1



239   Seleucis and Pieria. Antioch. Augustus 27 BC-AD 14. Bronze
Æ 25 mm, 10,50 g Very Fine

1

240   Seleucis and Pieria. Antioch. Nero with Divus Claudius AD
54-68. Tetradrachm AR 26 mm, 14,02 g Very Fine

1

241   Seleucis and Pieria. Antioch. Pseudo-autonomous issue.
Nero AD 54-68. Bronze Æ 20 mm, 5,49 g Very Fine

1

242   Seleucis and Pieria. Antioch. Vespasian AD 69-79.
Tetradrachm AR 27 mm, 13,22 g Very Fine

1

243   Seleucis and Pieria. Antioch. Pseudo-autonomous issue AD
98-117. Bronze Æ 14 mm, 2,16 g Very Fine

1

244   Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan AD 98-117.
Tetradrachm AR 28 mm, 13,62 g Very Fine

1

245   Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan AD 98-117.
Tetradrachm AR 25 mm, 14,16 g Very Fine

1



246   Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan AD 98-117.
Tetradrachm AR 23 mm, 14,04 g Very Fine

1

247   Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan AD 98-117. Bronze Æ
17 mm, 3,26 g Very Fine

1

248   Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan AD 98-117. Bronze Æ
23 mm, 5,82 g Very Fine

1

249   Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I Arab AD 244-249.
Bronze Æ 30 30 mm, 15,71 g Very Fine

1

250   Seleucis and Pieria. Antioch. Claudius II (Gothicus) AD 268-
270. Bronze Æ 25 mm, 8,79 g Very Fine

1

251   Decapolis. Antiochia ad Hippum. Commodus AD 180-192.
Bronze Æ 24 mm, 8,29 g Nearly Very Fine

1

252   Decapolis. Canata (or Canatha). Domitian AD 81-96. Bronze
Æ 13 mm, 2,73 g Nearly Very Fine

1



253   Phoenicia. Aradus. Caracalla AD 198-217. Billon-
Tetradrachm 26 mm, 15,55 g Very Fine

1

254   Phoenicia. Tyre. Caracalla AD 198-217. Billon-Tetradrachm
27 mm, 15,36 g Very Fine

1

255   Phoenicia. Tyre. Macrinus AD 217-218. Billon-Tetradrachm
26 mm, 14,21 g Nearly Very Fine

1

256   Judaea. Jerusalem. Procurators. Valerius Gratus AD 15-26.
Prutah Æ 15 mm, 1,56 g Good Fine

1

257   Judaea. Tiberias. Trajan AD 98-117. Bronze Æ 20 mm, 5,40
g Very Fine

1

258   Mesopotamia. Edessa. Caracalla AD 198-217. Billon-
Tetradrachm 28 mm, 13,18 g Extremely Fine

1

259   Mesopotamia. Nisibis. Philip II AD 247-249. Bronze Æ 25
mm, 9,46 g Very Fine

1



260   Egypt. Alexandria. Trajan AD 98-117. Chalkous Æ 13 mm,
1,46 g Very Fine

1

261   Egypt. Alexandria. Elagabal AD 218-222. Billon-
Tetradrachm 23 mm, 10,72 g Very Fine

1

262   Egypt. Alexandria. Probus AD 276-282. Potin Tetradrachm
19 mm, 7,91 g Good Fine

1

263   Egypt. Alexandria. Probus AD 276-282. Potin Tetradrachm
18 mm, 7,66 g Very Fine

1

264   Egypt. Alexandria. Carus AD 282-283. Potin Tetradrachm 19
mm, 6,79 g Very Fine

1

265   Egypt. Alexandria. Carinus AD 283-285. Potin Tetradrachm
18 mm, 5,91 g Good Fine

1

266   Egypt. Alexandria. Diocletian AD 284-305. Potin
Tetradrachm 21 mm, 7,40 g Good Fine

1



267   Egypt. Alexandria. Diocletian AD 284-305. Potin
Tetradrachm 18 mm, 7,27 g Very Fine

1

268   Egypt. Alexandria. Maximianus Herculius AD 286-305. Potin
Tetradrachm 18 mm, 7,19 g Very Fine

1

269   Egypt. Alexandria. Maximianus Herculius AD 286-305. Potin
Tetradrachm 19 mm, 6,64 g Very Fine

1

270   Egypt. Alexandria. Maximianus Herculius AD 286-305. Potin
Tetradrachm 18 mm, 7,32 g Good Fine

1

271   Egypt. Alexandria. Maximianus Herculius AD 286-305. Potin
Tetradrachm 18 mm, 5,98 g Very Fine

1

272   Egypt. Alexandria. Maximianus Herculius AD 286-305. Potin
Tetradrachm 21 mm, 7,35 g Very Fine

1

273   Egypt. Alexandria. Maximianus Herculius AD 286-305. Potin
Tetradrachm 17 mm, 7,19 g Very Fine

1



274   Egypt. Alexandria. Maximianus Herculius AD 286-305. Potin
Tetradrachm 19 mm, 6,10 g Good Fine

1

275   Egypt. Alexandria. Maximianus Herculius AD 286-305. Potin
Tetradrachm 19 mm, 6,58 g Very Fine

1

276   Egypt. Alexandria. Maximianus Herculius AD 286-305. Potin
Tetradrachm 20 mm, 6,32 g Very Fine

1

277   Uncertain . Uncertain Caesarea. Claudius AD 41-54. Bronze
Æ 25 mm, 7,88 g Nearly Very Fine

1

278   M. Junius Silanus 145 BC. Rome Denarius AR 20 mm, 4,21 g
Very Fine

1

279   Q. Philippus 129 BC. Rome Denarius AR 18 mm, 3,78 g
Nearly Extremely Fine, old cabinet toning

1

280   C. Caecilius Metellus Caprarius 125 BC. Rome Denarius AR
18 mm, 3,82 g Good Very Fine, old cabinet toning

1



281   L. Appuleius Saturninus 104 BC. Rome Denarius AR 19 mm,
3,55 g Nearly Very Fine

1

282   Mn. Fonteius C.f 85 BC. Rome Denarius AR 20 mm, 3,47 g
Fine

1

283   C. Licinius L. F. Macer 84 BC. Rome Denarius AR 21 mm,
3,52 g Very Fine

1

284   Man. Acilius Glabrio 49 BC. Rome Denarius AR 18 mm, 3,95
g Extremely Fine

1

285   Mark Antony 32-31 BC. Military mint moving with M.Antony
Denarius AR 18 mm, 3,29 g Good Fine

1

286   Augustus 27 BC-AD 14. Rome Quadrans Æ 18 mm, 2,95 g
Very Fine

1

287   Nero AD 54-68. Rome Denarius AR 17 mm, 3,19 g Good
Fine

1



288   Nero AD 54-68. Rome As Æ 29 mm, 10,58 g Very Fine
1

289   Vespasian AD 69-79. Rome Denarius AR 18 mm, 2,72 g
Nearly Very Fine

1

290   Vespasian AD 69-79. Rome Dupondius Æ 26 mm, 9,84 g
Nearly Very Fine

1

291   Titus, as Caesar AD 76-78. Rome As Æ 26 mm, 9,47 g Good
Very Fine, smoothed

1

292   Trajan AD 98-117. Rome Denarius AR 18 mm, 3,12 g Very
Fine

1

293   Trajan AD 98-117. Rome Denarius AR 18 mm, 2,48 g Nearly
Very Fine

1

294   Trajan AD 98-117. Rome Dupondius Æ 27 mm, 12,24 g Fine
1



295   Trajan AD 98-117. Rome Fourreé Denarius Æ 18 mm, 2,88
g Very Fine

1

296   Hadrian AD 117-138. Rome Sestertius Æ 33 mm, 23,30 g
Nearly Very Fine

1

297   Antoninus Pius AD 138-161. Rome Denarius AR 18 mm,
3,45 g Very Fine

1

298   Antoninus Pius AD 138-161. Rome Dupondius Æ 26 mm,
12,89 g Fine

1

299   Marcus Aurelius, as Caesar AD 139-161. Rome Denarius AR
17 mm, 2,70 g Good Fine

1

300   Diva Faustina I AD 140-141. Rome As Æ 25 mm, 11,41 g
Very Fine

1

301   Lucius Verus AD 161-169. Rome Denarius AR 17 mm, 2,93
g Nearly Very Fine

1



302   Lucius Verus AD 161-169. Rome As Æ 26 mm, 9,21 g Fine
1

303   Marcus Aurelius AD 161-180. Rome Denarius AR 19 mm,
3,12 g Very Fine

1

304   Marcus Aurelius AD 161-180. Rome Denarius AR 19 mm,
3,24 g Very Fine

1

305   Marcus Aurelius AD 161-180. Rome Sestertius Æ 30 mm,
17,52 g Very Fine

1

306   Crispina. Augusta AD 178-182. Rome Sestertius Æ 31 mm,
18,42 g Good Fine

1

307   Commodus AD 180-192. Rome Denarius AR 19 mm, 2,90 g
Very Fine

1

308   Commodus AD 180-192. Rome Denarius AR 16 mm, 2,21 g
Good Fine

1



309   Divus Marcus Aurelius AD 180. Rome Denarius AR 19 mm,
1,92 g Fine

1

310   Caracalla AD 198-217. Rome Denarius AR 18 mm, 3,19 g
Nearly Very Fine

1

311   Caracalla AD 198-217. Rome Denarius AR 19 mm, 3,40 g
Good Very Fine

1

312   Caracalla AD 198-217. Rome Limes Denarius Æ 18 mm,
2,14 g Very Fine

1

313   Elagabal AD 218-222. Rome Denarius AR 19 mm, 2,64 g
Very Fine

1

314   Julia Mamaea. Augusta AD 225-235. Rome Sestertius Æ 31
mm, 18,56 g Nearly Very Fine

1

315   Maximinus I Thrax AD 235-238. Rome Denarius AR 19 mm,
2,20 g Very Fine

1



316   Gordian III AD 238-244. Rome Sestertius Æ 29 mm, 15,80 g
Very Fine

1

317   Gallienus AD 253-268. Antioch Billon Antoninianus 22 mm,
3,51 g Very Fine

1

318   Gallienus AD 253-268. Mediolanum Antoninianus Æ 23 mm,
3,26 g Very Fine

1

319   Gallienus AD 253-268. Rome Antoninianus Æ 23 mm, 2,92
g Very Fine

1

320   Gallienus AD 253-268. Rome Antoninianus Æ 22 mm, 3,03
g Very Fine

1

321   Gallienus AD 253-268. Rome Antoninianus Æ 23 mm, 3,34
g Good Very Fine

1

322   Gallienus AD 253-268. Rome Antoninianus Æ 20 mm, 2,38
g Very Fine

1



323   Gallienus AD 253-268. Rome Antoninianus Æ 22 mm, 3,17
g Very Fine

1

324   Gallienus AD 253-268. Rome Antoninianus Æ 20 mm, 3,01
g Very Fine

1

325   Gallienus AD 253-268. Rome Antoninianus Æ 23 mm, 2,88
g Very Fine

1

326   Gallienus AD 253-268. Samosata or Antioch Billon
Antoninianus 20 mm, 2,98 g Very Fine

1

327   Salonina AD 254-268. Rome Antoninianus Æ 21 mm, 2,20 g
Very Fine

1

328   Claudius II (Gothicus) AD 268-270. Kyzikos Antoninianus Æ
23 mm, 3,12 g Very Fine

1

329   Claudius II (Gothicus) AD 268-270. Kyzikos Antoninianus Æ
22 mm, 2,57 g Very Fine

1



330   Claudius II (Gothicus) AD 268-270. Rome Antoninianus Æ 21
mm, 2,94 g Very Fine

1

331   Claudius II (Gothicus) AD 268-270. Rome Antoninianus Æ 20
mm, 3,85 g Good Very Fine

1

332   Claudius II (Gothicus) AD 268-270. Siscia Antoninianus Æ 19
mm, 3,58 g Very Fine

1

333   Claudius II (Gothicus) AD 268-270. Siscia Antoninianus Æ 19
mm, 3,30 g Nearly Extremely Fine

1

334   Victorinus AD 269-271. Treveri Antoninianus Æ 19 mm,
3,09 g Very Fine

1

335   Aurelian AD 270-275. Kyzikos Antoninianus Æ 20 mm, 4,34
g Very Fine

1

336   Aurelian AD 270-275. Rome Denarius Æ 21 mm, 2,38 g
Nearly Extremely Fine

1



337   Quintillus AD 270. Rome Antoninianus Æ 20 mm, 3,48 g
Good Very Fine

1

338   Tetricus I AD 271-274. Contemporary barbaric imitation
Antoninianus Æ 19 mm, 1,75 g Nearly Very Fine

1

339   Tetricus I AD 271-274. Treveri Antoninianus Æ 19 mm, 1,73
g Very Fine

1

340   Tetricus I AD 271-274. Treveri Antoninianus Æ 19 mm, 2,39
g Very Fine

1

341   Tetricus I AD 271-274. Treveri Antoninianus Æ 17 mm, 2,24
g Very Fine

1

342   Tetricus I AD 271-274. Treveri Antoninianus Æ 18 mm, 2,54
g Very Fine

1

343   Tetricus I AD 271-274. Treveri Antoninianus Æ 19 mm, 2,81
g Very Fine

1



344   Tetricus I AD 271-274. Treveri Antoninianus Æ 20 mm, 2,52
g Very Fine

1

345   Tetricus I AD 271-274. Treveri Antoninianus Æ 19 mm, 3,02
g Very Fine

1

346   Tetricus II, as Caesar AD 273-274. Contemporary barbaric
imitation Antoninianus Æ 18 mm, 2,06 g Nearly Very Fine

1

347   Tetricus II, as Caesar AD 273-274. Treveri Antoninianus Æ
18 mm, 2,88 g Very Fine

1

348   Probus AD 276-282. Antioch Antoninianus Æ 21 mm, 3,69 g
Very Fine

1

349   Probus AD 276-282. Antioch Antoninianus Æ silvered 24
mm, 4,26 g Good Very Fine

1

350   Probus AD 276-282. Antioch Antoninianus Æ silvered 23
mm, 4,16 g Very Fine

1



351   Probus AD 276-282. Kyzikos Antoninianus Æ 22 mm, 4,09 g
Very Fine

1

352   Diocletian AD 284-305. Kyzikos Radiatus Æ 20 mm, 2,98 g
Very Fine

1

353   Diocletian AD 284-305. Treveri Follis Æ 27 mm, 11,11 g
Very Fine

1

354   Maximianus Herculius AD 286-305. Kyzikos Follis Æ 28 mm,
8,29 g Nearly Very Fine

1

355   Maximianus Herculius AD 286-305. Kyzikos Radiatus Æ 20
mm, 2,49 g Very Fine

1

356   Maximianus Herculius AD 286-305. Kyzikos Radiatus Æ 20
mm, 2,56 g Very Fine

1

357   Maximianus Herculius AD 286-305. Siscia Follis Æ 27 mm,
6,93 g Very Fine

1



358   Maximianus Herculius AD 286-305. Treveri Follis Æ 28 mm,
10,96 g Very Fine

1

359   Constantius I Chlorus, as Caesar AD 293-305. Carthage
Follis Æ 27 mm, 9,90 g Very Fine

1

360   Constantine I the Great AD 306-337. Antioch Follis Æ 20
mm, 2,37 g Very Fine

1

361   Constantine I the Great AD 306-337. Antioch Follis Æ 19
mm, 2,33 g Very Fine

1

362   Constantine I the Great AD 306-337. Constantinople Follis
Æ 20 mm, 2,59 g Very Fine

1

363   Constantine I the Great AD 306-337. Lugdunum Follis Æ 18
mm, 2,34 g Very Fine

1

364   Constantine I the Great AD 306-337. Nicomedia Follis Æ 19
mm, 3,01 g Very Fine

1



365   Licinius I AD 308-324. Siscia Follis Æ 19 mm, 3,10 g Very
Fine

1

366   Crispus, as Caesar AD 316-326. Heraclea Follis Æ 20 mm,
3,26 g Very Fine

1

367   Constantine II, as Caesar AD 317-337. Antioch Follis Æ 17
mm, 2,20 g Very Fine

1

368   Constantine II, as Caesar AD 317-337. Antioch Follis Æ 15
mm, 1,55 g Very Fine

1

369   Constans, as Caesar AD 333-337. Antioch Follis Æ 19 mm,
1,37 g Very Fine

1

370   Constans, as Caesar AD 333-337. Nicomedia Follis Æ 15
mm, 1,91 g Good Fine

1

371   Constantius II, as Caesar AD 337-347. Thessalonica Follis Æ
18 mm, 2,73 g Very Fine

1



372   Divus Constantine I AD 337. Alexandria Follis Æ 15 mm,
1,78 g Good Very Fine

1

373   Divus Constantine I AD 337. Antioch Follis Æ 17 mm, 0,93 g
Very Fine

1

374   Divus Constantine I AD 337. Uncertain mint Follis Æ 16 mm,
2,04 g Very Fine

1

375   Constantius II AD 347-361. Antioch Follis Æ 17 mm, 2,25 g
Very Fine

1

376   Julian II Apostate AD 360-363. Thessalonica Double
Maiorina Æ 29 mm, 8,87 g Very Fine

1

377   Arcadius AD 383-408. Uncertain mint Follis Æ 14 mm, 1,51
g Very Fine

1

378   Justin I AD 518-527. Antioch Pentanummium Æ 15 mm,
1,95 g Very Fine

1



379   Justinian I AD 527-565. Theoupolis (Antioch) Half Follis or 20
Nummi Æ 22 mm, 5,88 g Nearly Very Fine

1

380   Justinian I AD 527-565. Theoupolis (Antioch)
Pentanummium Æ 15 mm, 2,07 g Very Fine

1

381   Justin II AD 565-578. Cyzicus Pentanummium Æ 13 mm,
1,44 g Very Fine

1

382   Justin II and Sophia AD 565-578. Nikomedia Follis or 40
Nummi Æ 31 mm, 13,92 g Very Fine

1

383   Justin II and Sophia AD 565-578. Nikomedia Follis or 40
Nummi Æ 28 mm, 13,21 g Very Fine

1

384   Justin II and Sophia AD 565-578. Nikomedia Half Follis or 20
Nummi Æ 24 mm, 6,26 g Very Fine

1

385   Justin II and Sophia AD 565-578. Theoupolis (Antioch) Follis
or 40 Nummi Æ 31 mm, 12,67 g Very Fine

1



386   Tiberius II Constantine AD 578-582. Constantinople Follis or
40 Nummi Æ 32 mm, 12,19 g Very Fine

1

387   Tiberius II Constantine AD 578-582. Constantinople
Pentanummium Æ 15 mm, 1,40 g Very Fine

1

388   Tiberius II Constantine AD 578-582. Nikomedia Half Follis or
20 Nummi Æ 22 mm, 5,66 g Very Fine

1

389   Maurice Tiberius AD 582-602. Constantinople Solidus AV 23
mm, 4,48 g Very Fine

1

390   Maurice Tiberius AD 582-602. Nikomedia Follis or 40 Nummi
Æ 29 mm, 10,25 g Very Fine

1

391   Maurice Tiberius AD 582-602. Theoupolis (Antioch) Follis or
40 Nummi Æ 25 mm, 10,64 g Very Fine

1

392   Maurice Tiberius AD 582-602. Theoupolis (Antioch)
Decanummium Æ 18 mm, 3,06 g Very Fine

1



393   Maurice Tiberius AD 582-602. Thessalonica Half Follis or 20
Nummi Æ 21 mm, 5,32 g Nearly Very Fine

1

394   Phocas AD 602-610. Constantinople Solidus AV 21 mm,
4,45 g Very Fine

1

395   Phocas AD 602-610. Constantinople Solidus AV 23 mm,
4,48 g Very Fine

1

396   Phocas AD 602-610. Cyzicus Follis or 40 Nummi Æ 30 mm,
11,15 g Very Fine

1

397   Phocas AD 602-610. Cyzicus Half Follis or 20 Nummi Æ 26
mm, 6,04 g Very Fine

1

398   Phocas, with Leontia AD 602-610. Theoupolis (Antioch)
Follis or 40 Nummi Æ 29 mm, 11,15 g Very Fine

1

399   Heraclius AD 610-641. Constantinople Semissis AV 18 mm,
2,17 g Good Very Fine

1



400   Heraclius AD 610-641. Cyzicus Follis or 40 Nummi Æ 30
mm, 9,10 g Very Fine

1

401   Constans II AD 641-668. Constantinople Follis or 40 Nummi
Æ 23 mm, 4,08 g Very Fine

1

402   Michael I Rhangabe, with Theophylactus AD 811-813.
Constantinople Follis or 40 Nummi Æ 23 mm, 5,92 g Very Fine

1

403   Leo VI the Wise AD 886-912. Constantinople Follis Æ 27
mm, 5,93 g Very Fine

1

404   Leo VI with Alexander AD 886-912. Constantinople Follis Æ
26 mm, 6,45 g Very Fine

1

405   Basil II Bulgaroktonos, with Constantine VIII AD 976-1025.
Constantinople Fourrée Histamenon Nomisma 22 mm, 1,89 g
Very Fine

1

406   Constantine X Ducas and Eudocia AD 1059-1067.
Constantinople Follis Æ 33 mm, 7,81 g Nearly Very Fine

1



407   Alexius I Comnenus AD 1081-1118. Constantinople Aspron
Trachy BI 30 mm, 4,57 g Very Fine

1

408   Manuel I Comnenus AD 1143-1180. Constantinople Trachy
Æ 26 mm, 2,83 g Very Fine

1

409   John III Ducas (Vatatzes), emperor of Nicaea AD 1222-1254.
Magnesia Hyperpyron AV 28 mm, 4,22 g Very Fine

1

410   Michael VIII Palaeologus AD 1261-1282. Constantinople
Hyperpyron AV 28 mm, 4,34 g Extremely Fine

1

411   Andronicus II Palaeologus, with Michael IX AD 1282-1328.
Constantinople Basilikon AR 21 mm, 2,07 g Very Fine

1

412   Andronicus II Palaeologus, with Michael IX AD 1282-1328.
Constantinople Basilikon AR 21 mm, 1,98 g Very Fine

1

413   Andronicus II Palaeologus, with Michael IX AD 1282-1328.
Constantinople Basilikon AR 22 mm, 2,06 g Very Fine

1



414   Andronicus II Palaeologus, with Michael IX AD 1282-1328.
Constantinople Basilikon AR 21 mm, 2,09 g Very Fine

1

415   Andronicus II Palaeologus, with Michael IX AD 1282-1328.
Constantinople Basilikon AR 21 mm, 2,20 g Very Fine

1

416   Umayyad. . Dirham AR 27 mm, 2,80 g Very Fine
1

417   Umayyad. . Dirham AR 24 mm, 2,91 g Very Fine
1

418   Abbasid. . Dirham AR 25 mm, 2,18 g Very Fine
1

419   Abbasid. . Dirham AR 25 mm, 2,64 g Very Fine
1

420   Abbasid. . Dirham AR 26 mm, 2,74 g Very Fine
1



421   Abbasid. . Dirham AR 24 mm, 2,82 g Very Fine
1

422   Abbasid. . Dirham AR 28 mm, 2,08 g Very Fine
1

423   Abbasid. . Dirham AR 25 mm, 2,84 g Very Fine
1

424   Abbasid. . Dirham AR 25 mm, 2,41 g Very Fine
1

425   Abbasid. . Dirham AR 26 mm, 2,72 g Very Fine
1

426   Abbasid. . Dirham AR 28 mm, 2,14 g Very Fine
1

427   Abbasid. . Dirham AR 24 mm, 2,72 g Very Fine
1



428   Abbasid. . Dirham AR 26 mm, 2,32 g Very Fine
1

429   Abbasid. . Dirham AR 26 mm, 2,54 g Very Fine
1

430   Abbasid. . Dirham AR 24 mm, 2,72 g Very Fine
1

431   Abbasid. . Dirham AR 25 mm, 2,73 g Very Fine
1

432   Abbasid. . Dirham AR 24 mm, 4,65 g Very Fine
1

433   Abbasid. . Dirham AR 27 mm, 2,52 g Very Fine
1

434   Abbasid. . Dirham AR 26 mm, 2,90 g Very Fine
1



435   Abbasid. . Dirham AR 25 mm, 2,88 g Very Fine
1

436   Abbasid. . Dirham AR 26 mm, 2,69 g Very Fine
1

437   Abbasid. . Dirham AR 26 mm, 2,71 g Very Fine
1

438   Abbasid. . Dirham AR 26 mm, 2,75 g Very Fine
1

439   Abbasid. . Dirham AR 24 mm, 2,47 g Very Fine
1

440   Abbasid. . Dirham AR 27 mm, 2,96 g Very Fine
1

441   Abbasid. . Dirham AR 26 mm, 2,62 g Very Fine
1



442   Abbasid. . Dirham AR 26 mm, 2,84 g Very Fine
1

443   Abbasid. . Dirham AR 28 mm, 2,25 g Very Fine
1

444   Abbasid. . Dirham AR 25 mm, 2,65 g Very Fine
1

445   Abbasid. . Dirham AR 25 mm, 2,70 g Very Fine
1

446   Abbasid. . Dirham AR 26 mm, 2,65 g Very Fine
1

447   Abbasid. . Dirham AR 27 mm, 4,10 g Very Fine
1

448   Abbasid. . Dirham AR 25 mm, 2,69 g Very Fine
1



449   Abbasid. . Dirham AR 28 mm, 4,02 g Very Fine
1

450   Abbasid. . Dirham AR 27 mm, 3,71 g Very Fine
1

451   Abbasid. . Dirham AR 25 mm, 2,91 g Very Fine
1

452   Abbasid. . Dirham AR 25 mm, 2,84 g Very Fine
1

453   Abbasid. . Dirham AR 28 mm, 2,82 g Nearly Very Fine
1

454   Abbasid. . Dirham AR 24 mm, 2,68 g Very Fine
1

455   Umayyad. . Fals Æ 17 mm, 1,75 g Very Fine
1



456   Umayyad. . Fals Æ 22 mm, 2,85 g Good Fine
1

457   Umayyad. . Fals Æ 17 mm, 1,43 g Very Fine
1

458   Umayyad. . Fals Æ 20 mm, 2,85 g Very Fine
1

459   Umayyad. . Fals Æ 17 mm, 1,04 g Good Fine
1

460   Umayyad. . Fals Æ 14 mm, 1,13 g Nearly Very Fine
1

461   Abbasid. . Fals Æ 21 mm, 2,22 g Very Fine
1

462   . . Denaro Ae 17 mm, 0,51 g Very Fine
1



463   . . Dirham AR 16 mm, 0,80 g Very Fine
1

464   Artuqids of Mardin. Husam al-Din Yuluq Arslan AH 580-597.
Dirham AE 31 mm, 10,74 g Nearly Very Fine

1

465   Austria. Salzburg, Bishopric AD 1170-1200. Friesacher
Pfennig mm, 1,22 g Very Fine

1

466   Austria. Wien. Leopold V AD 1177-1194. Pfennig AR 17 mm,
0,65 g Good Very Fine

1

467   Khwarezm shahs. Al Al-Din Muhammad II AH 1200-1220.
Jital Æ 15 mm, 3,34 g Very Fine

1

468   Czechia. AD 1458-1471. Pfennig mm, 0,44 g Very Fine
1

469   Czechia. AD 1458-1471. Pfennig mm, 0,50 g Very Fine
1



470   Czechia. Bohemia . Wladislaus II AD 1471-1516.
Weisspfennig 15 mm, 0,31 g Very Fine

1

471   Fatimids. . Dirham AR 31 mm, 5,00 g Fine
1

472   North Africa. . Square Dirham AR 23 mm, 1,32 g Very Fine
1

473   North Africa. . Square Dirham AR 23 mm, 1,42 g Very Fine
1

474   North Africa. . Square Dirham AR 21 mm, 1,36 g Very Fine
1

475   North Africa. . Square Dirham AR 22 mm, 1,34 g Very Fine
1

476   North Africa. . Square Dirham AR 22 mm, 1,37 g Very Fine
1



477   North Africa. . Square Dirham AR 22 mm, 1,19 g Very Fine
1

478   Seljuq of Rum. Ala al-Din Kayqubad I AH 616-634. Dirham
mm, 2,96 g Very Fine

1

479   Seljuq of Rum. Ghiyath al-Din Kay Khusraw II bin Kay
Qubadh AH 634-644. Fals Æ 23 mm, 4,09 g Very Fine

1

480   Seljuq of Rum. Ghiyath al-Din Kaukhusraw III AH 664-682.
Dirham mm, 2,91 g Very Fine

1

481   Seljuq of Rum. Ghiyath al-Din Kaukhusraw III AH 664-682.
Dirham mm, 2,98 g Very Fine

1

482   Seljuq of Rum. Ghiyath al-Din Kaukhusraw III AH 664-682.
Dirham mm, 3 g Very Fine

1

483   Seljuq of Rum. Ghiyath al-Din Kaukhusraw III AH 664-682.
Dirham mm, 2,96 g Very Fine

1



484   Seljuq of Rum. Ghiyath al-Din Kaukhusraw III AH 664-682.
Dirham mm, 2,93 g Very Fine

1

485   Seljuq of Rum. Ghiyath al-Din Kaukhusraw III AH 664-682.
Dirham mm, 2,94 g Very Fine

1

486   Seljuq of Rum. Masud AH 681-701. Dirham mm, 3,05 g Very
Fine

1

487   Anatolia and Al-Jazirah (Post-Seljuk). Aleppo. Nur al-Din
Mahmud AH 541-569. Fals Æ 25 mm, 4,50 g Very Fine

1

488   France. Chartres AD 1030-1150. Denar mm, 1,27 g Very
Fine

1

489   Ottoman. Qustantiniya (Constantinople) . Struck AH 1223
AE Khursh 31 mm, 9,03 g Fine

1

490   Hungary. Buda. Louis I "the Great", of Anjou AD 1342-1348.
Denár AR 13 mm, 0,32 g Nearly Very Fine

1



491   Hungary. AD 1387-1427. Denar mm, 0,68 g Very Fine
1

492   Hungary. AD 1387-1427. Denar mm, 0,40 g Very Fine
1

493   Hungary. AD 1387-1427. Denar mm, 0,50 g Very Fine
1

494   Hungary. AD 1387-1427. Denar mm, 0,38 g Very Fine
1

495   Hungary. AD 1387-1427. Denar mm, 0,39 g Very Fine
1

496   Hungary. AD 1387-1427. Denar mm, 0,46 g Very Fine
1

497   Germany. AD 1200-1400. Groschen mm, 1,24 g Fine
1



498   Germany. Erzbistum Cologne. Heinrich AD 1225-1238.
Denár AR 18 mm, 1,23 g Very Fine

1

499   Germany. Brandenburg-Schwabach AD 1495-1515. 1/2
Schilling mm, 1,34 g Nearly Very Fine

1

500   Italy. Sicily AD 1060-1090. Follaro mm, 0,80 g Very Fine
1

501   Italy. Sicily AD 1166-1189. Follaro mm, 1,24 g Very Fine
1

502   Italy. Sicily AD 1194-1197. Enrico and Constanze Denar
mm, 0,59 g Very Fine

1

503   Italy. Verona AD 1218-1250. Denar mm, 0,21 g Very Fine
1

504   Italy. Rimini AD 1250-1385. Grosso mm, 1,96 g Very Fine
1



505   Italy. Rimini AD 1250-1385. Grosso mm, 2,11 g Very Fine
1

506   Italy. Sicily AD 1266-1282. Denar mm, 0,63 g Very Fine
1

507   Italy. Sicily AD 1266-1282. Denar mm, 0,57 g Very Fine
1

508   Italy. Sicily AD 1266-1282. Denar mm, 0,63 g Nearly Very
Fine

1

509   Italy. AD 1300-1500. Quattrino mm, 0,56 g Good Fine
1

510   Italy. AD 1300-1500. Quattrino mm, 0,48 g Very Fine
1

511   Italy. AD 1300-1500. Denar mm, 0,44 g Nearly Very Fine
1



512   Italy. Ancona AD 1300-1500. Denar mm, 0,37 g Very Fine
1

513   Italy. Ancona AD 1300-1500. Denar mm, 0,42 g Very Fine
1

514   Italy. Papal state, Rome AD 1300-1400. Senatus Romanus
Denar mm, 0,47 g Very Fine

1

515   Italy. Ravenna AD 1300-1500. Denar mm, 0,37 g Very Fine
1

516   Italy. Venezia (Venice). Francesco Dandolo AD 1329-1339.
Soldino AR 18 mm, 0,83 g Very Fine

1

517   Italy. Venezia (Venice). Bartolomeo Gradenigo AD 1339-
1342. Soldino AR 17 mm, 0,90 g Very Fine

1

518   Italy. Venezia (Venice). Andrea Dandolo AD 1343-1354.
Soldino AR 17 mm, 0,90 g Very Fine

1



519   Italy. Papal state, Rome AD 1350-1400. Bolognino mm, 1,05
g Very Fine

1

520   Italy. Papal state, Rome AD 1350-1385. Bolognino mm, 1,11
g Very Fine

1

521   Italy. Sicily AD 1355-1377. Denar mm, 0,65 g Nearly Very
Fine

1

522   Italy. Venezia (Venice). Andrea Contarini AD 1367-1382.
Soldino AR 15 mm, 0,74 g Very Fine

1

523   Italy. Ascoli AD 1400-1500. Quattrino mm, 0,51 g Nearly
Very Fine

1

524   Italy. Ascoli AD 1400-1500. Quattrino mm, 0,71 g Good Fine
1

525   Italy. Ascoli AD 1400-1500. Quattrino mm, 0,62 g Nearly
Very Fine

1



526   Italy. Tirol AD 1439-1490. Kreuzer mm, 0,76 g Nearly Very
Fine

1

527   Italy. Tirol AD 1439-1490. Kreuzer mm, 0,70 g Good Fine
1

528   Italy. Aquileia AD 1495. Cavallo mm, 2,02 g Good Very Fine
1

529   Bulgaria. Second empire. Ivan Aleksandar AD 1331-1371.
Groš AR 19 mm, 1,25 g Very Fine

1

530   Bulgaria. Second empire. Ivan Aleksandar AD 1331-1371.
Groš AR 20 mm, 1,36 g Nearly Very Fine

1

531   Principality of Achaea. Guillaume II de la Roche AD 1287-
1308. Denier Tournois BI 19 mm, 0,77 g Very Fine

1

532   Principality of Achaea. Florent AD 1289-1297. Denier
Tournois BI 19 mm, 0,69 g Very Fine

1



533   Principality of Achaea. Isabelle de Villehardouin AD 1297-
1301. Denar mm, 0,61 g Very Fine

1

534   Principality of Achaea. Philippe de Taranto AD 1307-1313.
Denier Tournois BI 19 mm, 0,74 g Very Fine

1

535   Duchy of Athens. Guillame de la Roche AD 1280-1287.
Denar mm, 0,67 g Very Fine

1

536   Principality of Antioch. Antioch. Bohemond III AD 1163-
1201. Denier AR 17 mm, 0,84 g Very Fine

1

537   Cilician Armenia. Hetoum I AD 1226-1270. Kardez Æ 25
mm, 5,64 g Very Fine

1

538   Cilician Armenia. Hetoum II AD 1289-1293. Kardez Æ 20
mm, 3,16 g Very Fine

1

539   Cilician Armenia. Hetoum II AD 1289-1293. Kardez mm,
0,59 g Very Fine

1



540   Cilician Armenia. Royal. Gosdantin I AD 1298-1299. Kardez
Æ 21 mm, 2,42 g Very Fine

1

541   India. Chauhan Dinasty AD 900-1200. Jital AE 17 mm, 2,77
g Nearly Very Fine

1

542   Austria. Klagenfurt AD 1540. Pfennig 1540 mm, 0,36 g Very
Fine

1

543   Austria. Vienna. Franz Joseph AD 1848-1916. Medal 57 mm,
87,27 g Extremely Fine

1

544   Austria. AD 1935. 1 Schilling NI 26 mm, 6,81 g Extremely
Fine

1

545   Austria. AD 1957. 10 Schilling AR 27 mm, 7,39 g Good Very
Fine

1

546   Austria. AD 1960. Detached lamination flap in the mint 50
Groschen 19 mm, 3,01 g Good Very Fine

1



547   Austria. AD 1961. 5 Schilling NI 23 mm, 5,19 g Good Very
Fine

1

548   Austria. AD 1964. 5 Schilling AR 23 mm, 5,21 g Nearly
Uncirculated, Proof

1

549   Austria. AD 1967. 5 Schilling AR 24 mm, 5,12 g Nearly
Uncirculated, Proof

1

550   Austria. AD 1969. 5 Schilling NI 23 mm, 4,82 g Nearly
Uncirculated, Proof

1

551   Austria. AD 1972. 5 Schilling NI 23 mm, 4,79 g Nearly
Uncirculated, Proof

1

552   Austria. Bregenz circa AD 1990-2000. Silver 900 Medal AR
26 mm, 8,00 g Nearly Uncirculated, Proof

1

553   Austria. Eisenstadt circa AD 1990-2000. Silver 900 Medal
AR 26 mm, 7,99 g Nearly Uncirculated, Proof

1



554   Belgium. Ghent . Philip II of Spain AD 1556-1598. 12 Mites
CU 26 mm, 5,45 g Good Fine

1

555   Belgium. Abbey of Thorn AD 1557-1577. Margaretha van
Brederode 3 Kreuzer BI 16 mm, 0,56 g Nearly Very Fine

1

556   Belgium. Brabant AD 1600-1700. Liard mm, 3,00 g Very
Fine

1

557   Belgium. Liege (Lüttich). Ferdinand of Bavaria AD 1612-
1650. Liard CU 24 mm, 3,49 g Very Fine

1

558   China. AD 1875-1908. 1 Cash 17 mm, 1,27 g Good Very
Fine

1

559   Czechia. AD 1516-1526. Weißpfennig mm, 0,35 g Very Fine
1

560   Czechia. Joachimsthal (Bohemia) circa AD 1567.
Rechenpfennig BR 23 mm, 2,26 g Nearly Very Fine

1



561   Dutch East Indies. Singapore Merchants Tokens. "Cock"
series circa AD 1830. Token 21 mm, 1,74 g Good Fine

1

562   Dutch East Indies. Singapore Merchants Tokens. "Cock"
series circa AD 1830. Token 21 mm, 1,89 g Very Fine

1

563   Dutch East Indies. Singapore Merchants Tokens. "Cock"
series circa AD 1830. Token 21 mm, 1,74 g Fine

1

564   Dutch East Indies. Singapore Merchants Tokens. "Cock"
series AD 1830. Token 21 mm, 1,72 g Fine

1

565   France. Nancy AD 1500-1600. Denar mm, 0,55 g Nearly
Very Fine

1

566   France. Louis XIV 'the Sun King' AD 1643-1715. Coin Weight
AE 20 mm, 6,60 g Very Fine

1

567   France. Napoleon I Bonaparte AD 1804-1814. 10 Centimes
19 mm, 2,10 g Nearly Extremely Fine

1



568   France. Perpignan AD 1923. 5 Centimes AL 21 mm, 0,88 g
Nearly Uncirculated

1

569   Georgia. AD 1787. Catarina II of Russia Bisti CU 21 mm,
4,03 g Fine

1

570   Germany. Deutscher Orden. Johann von Tiefen AD 1489-
1497. Groschen AR 19 mm, 1,42 g Very Fine

1

571   Germany. Brandenburg. Joachim I AD 1499-1535. Groschen
AR 25 mm, 2,49 g Very Fine

1

572   Germany. Stolberg AD 1600-1700. Pfennig mm, 0,28 g Very
Fine

1

573   Germany. Magdeburg AD 1616. Heller AR 20 mm, 1,34 g
Very Fine

1

574   Germany. Erfurt AD 1622. 1/24 Taler 22 mm, 1,99 g Good
Very Fine

1



575   Germany. Bavaria. Maximilian I, Elector of Bavaria AD 1623-
1651. Einseitiger Kreuzer 1631 AR 15 mm, 0,45 g Nearly
Extremely Fine

1

576   Germany. AD 1659. 5 Pfennig 1659 mm, 2,68 g Good Fine
1

577   Germany. Montfort AD 1718. 1 Kreuzer 1718 mm, 0,60 g
Very Fine

1

578   Germany. Montfort AD 1718. 1 Kreuzer 1718 mm, 0,64 g
Very Fine

1

579   Germany. Trier AD 1743. 1/2 Petermengen mm, 0,36 g as
pictured

1

580   Germany. AD 1766. Jeton mm, 0,87 g Extremely Fine
1

581   Germany. Hildburghausen AD 1766. Heller mm, 0,44 g
Good Fine

1



582   Germany. Sachsen . Ernst II Ludwig AD 1772-1804. 1/24
Taler 1773 21 mm, 2,15 g Extremely Fine

1

583   Germany. Brandenburg-Bayreuth AD 1780. 1 Pfennig 1780
mm, 0,22 g Very Fine

1

584   Germany. Sachsen-Coburg-Altenburg AD 1813. 6 Kreuzer
1813 mm, 2,10 g Good Fine

1

585   Germany. Darmstadt AD 1817. Medal 21 mm, 3,60 g Good
Very Fine

1

586   Germany. Darmstadt AD 1827. Medal 22 mm, 3,39 g Nearly
Extremely Fine

1

587   Germany. Hessen. Ludwig III AD 1848-1877. 5 Mark 1875
38 mm, 27,48 g Very Fine

1

588   Germany. AD 1850-1900. Jeton mm, 1,90 g Nearly
Uncirculated

1



589   Germany. Wöhrd AD 1852. Countermark on obv. 1 Kreuzer
BR Token 15 mm, 0,76 g Extremely Fine

1

590   Germany. Baden. Friedrich AD 1856-1907. 5 Mark AR 1903
38 mm, 27,71 g Very Fine

1

591   Germany. Bavaria. Ludwig II AD 1864-1886. 5 Mark 1874 38
mm, 27,76 g Nearly Extremely Fine

1

592   Germany. München AD 1880-1910. Wertmarke zu 20
Pfennig mm, 2,21 g Nearly Uncirculated

1

593   Germany. Bavaria. Prinzregent Luitpold AD 1886-1912. 2
Mark 1911 28 mm, 11,15 g Very Fine

1

594   Germany. AD 1888. Commemorating Otto Von Bismarck
Medal AR 17 mm, 2,01 g Very Fine, traces of soldered loop

1

595   Germany. Helmuth von Moltke (Generalfeldmarschall) AD
1890. Medal 28 mm, 8,62 g Very Fine

1



596   Germany. Friedrichshafen AD 1918. 10 Pfennig ZN 21 mm,
2,68 g Nearly Uncirculated

1

597   Germany. Hamburg AD 1922. 3 Mark AL 28 mm, 1,98 g
Nearly Uncirculated

1

598   Germany. München AD 1922. 50 Reichspfennig AL 23 mm,
1,65 g Extremely Fine

1

599   Germany. Berlin AD 1923. 200 Mark AL 23 mm, 1,01 g
Nearly Uncirculated

1

600   Germany. München AD 1923. 500 Mark AL 27 mm, 1,66 g
Nearly Uncirculated

1

601   Germany. München AD 1923. 200 Mark AL 23 mm, 1,00 g
Nearly Uncirculated

1

602   Germany. München AD 1923. 50 Reichspfennig BR 24 mm,
4,79 g Very Fine

1



603   Germany. München AD 1924. 5 Reichspfennig BR 18 mm,
2,31 g Good Very Fine

1

604   Germany. Stuttgart AD 1931. 10 Pfennig BR 21 mm, 3,86 g
Good Very Fine

1

605   Germany. Berlin AD 1935. 5 Reichsmark AR 29 mm, 13,91
g Very Fine

1

606   Germany. Berlin AD 1936. 5 Reichspfennig BR 18 mm, 2,46
g Good Very Fine

1

607   Germany. Dresden AD 1936. 5 Reichsmark AR 29 mm,
13,80 g Very Fine

1

608   Germany. München AD 1936. 5 Reichsmark AR 29 mm,
13,86 g Very Fine

1

609   Germany. Berlin AD 1939. 2 Reichsmark AR 25 mm, 7,96 g
Very Fine

1



610   Germany. Hamburg AD 1940. 50 Reichspfennig AL 22 mm,
1,34 g Very Fine

1

611   Germany. München AD 1941-1942. Medal AR, Gilt silver 30
mm, 18,75 g Nearly Uncirculated, Proof

1

612   Germany. Stuttgart AD 1942. 50 Reichspfennig AL 22 mm,
1,33 g Very Fine

1

613   Germany. Karlsruhe AD 1951. 2 Mark NI 25 mm, 7,00 g
Good Very Fine

1

614   Germany. München AD 1951. 2 Mark NI 25 mm, 7,05 g
Good Very Fine

1

615   Germany. Stuttgart AD 1959. Cancelled by the mint 1 Mark
NI 24 mm, 5,48 g Very Fine

1

616   Germany. München AD 1966. 5 Mark AR 29 mm, 11,16 g
Nearly Uncirculated

1



617   Germany. Stuttgart AD 1967. 5 Mark AR 29 mm, 11,20 g
Nearly Uncirculated

1

618   Germany. AD 1970-1980. Medal, silvered 35 mm, 15,60 g
Extremely Fine

1

619   Germany. Karlsruhe AD 1971. 5 Mark AR 29 mm, 11,12 g
Good Very Fine

1

620   Germany. Stuttgart AD 1972. 5 Mark NI 29 mm, 10,03 g
Nearly Uncirculated

1

621   Germany. Wasserburg am Inn AD 1972. Medal AR, silver
986 26 mm, 11,07 g Nearly Uncirculated

1

622   Germany. Karlsruhe AD 1973. 5 Mark AR 29 mm, 11,22 g
Good Very Fine

1

623   Germany. Tutzing AD 1975. Silver 986 Medal AR 20 mm,
3,27 g Nearly Uncirculated

1



624   Germany. Nürnberg AD 1976. on the edge; B.H.Mayer
Pforzheim 999 Medal AR, Silver 999 34 mm, 16,17 g Extremely
Fine

1

625   Germany. Karlsruhe AD 1979. 5 Mark NI 29 mm, 10,06 g
Nearly Uncirculated

1

626   Germany. AD 1980. Medal AR, silver 925 40 mm, 23,10 g
Nearly Uncirculated

1

627   Germany. München AD 1980. 5 Mark NI 29 mm, 9,96 g
Nearly Uncirculated

1

628   Germany. Niederhöchstadt circa AD 1980-1990. Silver 835
Medal AR 26 mm, 6,45 g Nearly Uncirculated

1

629   Germany. Stuttgart AD 1980. 5 Mark NI 29 mm, 10,03 g
Nearly Uncirculated

1

630   Germany. Hamburg AD 1981. 5 Mark NI 29 mm, 10,06 g
Good Extremely Fine

1



631   Germany. Karlsruhe AD 1981. 5 Mark NI 29 mm, 9,94 g
Nearly Uncirculated

1

632   Germany. München AD 1982. 5 Mark NI 29 mm, 10,07 g
Nearly Uncirculated

1

633   Germany. Hamburg AD 1983. 5 Mark NI 29 mm, 10,02 g
Nearly Uncirculated

1

634   Germany. Karlsruhe AD 1983. 5 Mark NI 29 mm, 10,00 g
Nearly Uncirculated

1

635   Germany. Hamburg AD 1984. 5 Mark NI 29 mm, 9,99 g
Nearly Uncirculated

1

636   Germany. München AD 1984. 5 Mark NI 29 mm, 10,04 g
Nearly Uncirculated

1

637   Germany. Karlsruhe AD 1985. 5 Mark NI 29 mm, 10,03 g
Nearly Uncirculated

1



638   Germany. Stuttgart AD 1985. 5 Mark NI 29 mm, 9,98 g
Nearly Uncirculated

1

639   Germany. München AD 1986. 5 Mark NI 29 mm, 10,02 g
Nearly Uncirculated

1

640   Germany. Stuttgart AD 1986. 5 Mark NI 29 mm, 9,95 g
Nearly Uncirculated

1

641   Germany. Innsbruck circa AD 1990-2000. Silver 900 Medal
AR 26 mm, 7,98 g Nearly Uncirculated, Proof

1

642   Germany. Karlsruhe AD 1991. Cancelled by the mint 50
Pfennig NI 20 mm, 3,52 g Extremely Fine

1

643   Germany. Berlin AD 1992. 2 Mark NI 27 mm, 7,00 g Nearly
Uncirculated

1

644   Germany. AD 1994. Medal AR, silver 999 30 mm, 8,49 g
Nearly Uncirculated, Proof

1



645   Great Britain. AD 1935. 1 Farthing CU 20 mm, 2,92 g Good
Very Fine

1

646   India. Madurai Nayakas AD 1601-1736. Kasu CU 10 mm,
1,27 g Very Fine

1

647   India. Pudukkottai AD 1889-1934. Amman Kasu Cu 12 mm,
1,29 g Extremely Fine

1

648   Indonesia (Netherland East Indies). AD 1939. 1 Cent CU 23
mm, 3,95 g Nearly Uncirculated

1

649   Iran. AD 1987. 20 Rials NI 31 mm, 8,96 g Extremely Fine
1

650   Israel. AD 1919-1920. Commemoring Jerusalem, Jewish
year 5680 Medal AR 25 mm, 2,42 g Good Very Fine

1

651   Italy. Firenze AD 1332-1533. Quattrino mm, 0,55 g Very
Fine

1



652   Italy. AD 1400-1500. Quattrino mm, 0,21 g Fine
1

653   Italy. Sicily AD 1458-1494. Cavallo mm, 1,66 g Very Fine
1

654   Italy. Sicily AD 1458-1494. Cavallo mm, 2,14 g Very Fine
1

655   Italy. Mantova AD 1480-1520. Sesino mm, 0,58 g Very Fine
1

656   Italy. Mantova AD 1484-1519. Sesino mm, 0,51 g Good Fine
1

657   Italy. Mantova AD 1484-1519. Quattrino mm, 0,52 g Very
Fine

1

658   Italy. Mantova AD 1484-1516. Quattrino mm, 0,50 g Good
Fine

1



659   Italy. Castro (Viterbo) AD 1545-1547. Quattrino mm, 0,83 g
Very Fine

1

660   Italy. Venezia (Venice). Antonio Priuli AD 1618-1623. 12
Bagattini mm, 1,96 g Good Very Fine

1

661   Italy. Venezia (Venice). Antonio Priuli AD 1618-1623. 12
Bagattini mm, 1,89 g Very Fine

1

662   Italy. Venezia (Venice). Giovanni Corner AD 1625-1629. 12
Bagattini mm, 1,52 g Very Fine

1

663   Italy. Venezia (Venice). Alvise Contarini AD 1676-1684. 12
Bagattini mm, 1,81 g Very Fine

1

664   Italy. circa AD 1700-1800. Venus Medal CU 34 mm, 9,32 g
Nearly Very Fine

1

665   Italy. Venezia (Venice). Alvise II Mocenigo AD 1700-1709.
12 Bagattini mm, 1,67 g Very Fine

1



666   Italy. Vittorio Emanuele III AD 1900-1943. 20 Lire 1928 35
mm, 20,04 g Very Fine

1

667   Italy. AD 1924. 10 Centesimi 1924 mm, 5,45 g Good
Extremely Fine

1

668   Italy. AD 1927. 20 Lire, Contemporary forgery 35 mm,
15,00 g Very Fine

1

669   Italy. AD 1936. 10 Centesimi 1936 mm, 5,45 g Good
Extremely Fine

1

670   Italy. AD 1938. 10 Centesimi 1938 mm, 5,48 g Good
Extremely Fine

1

671   Italy. AD 1939. 5 Centesimi 1939 mm, 2,95 g Good
Extremely Fine

1

672   Italy. Reggio Emilia AD 1976. Andrea Tarabusi Medal AR,
silver 800 32 mm, 14,73 g Extremely Fine

1



673   Jemen. AD 1985. 1 Ryal NI 28 mm, 7,84 g Very Fine
1

674   Luxemburg. AD 1919. 25 Cents IRON 23 mm, 3,95 g Good
Very Fine

1

675   Netherlands. AD 1556. Philip van Croy, duke of Aarschot
and Porceau, prince of Chimay Token BR 29 mm, 4,38 g Good
Fine

1

676   Netherlands. Ghent AD 1583. 6 Mites CU 24 mm, 2,34 g
Nearly Very Fine

1

677   Netherlands. Nijmegen AD 1620. Stuiver AR 25 mm, 1,34 g
Good Fine

1

678   Netherlands. AD 1954. 1 Gulden AR 25 mm, 6,49 g Good
Very Fine

1

679   Papal States (Vatican). AD 1500-1600. Quattrino mm, 0,62
g Nearly Very Fine

1



680   Papal States (Vatican). AD 1572-1585. Quattrino mm, 0,59
g Very Fine

1

681   Papal States (Vatican). AD 1580-1595. Quattrino mm, 0,58
g Very Fine

1

682   Papal States (Vatican). AD 1846-1878. Medal CU mm, 3,05
g Good Very Fine

1

683   Papal States (Vatican). AD 1846-1878. Medal CU mm, 3,70
g Good Extremely Fine

1

684   Papal States (Vatican). Pio IX AD 1846-1878. 10 Soldi 1868
18 mm, 2,50 g Very Fine

1

685   Poland. AD 1622. 3 Heller BI 15 mm, 0,52 g Very Fine
1

686   Russia. AD 1932. 20 Kopecks NI 22 mm, 3,57 g Very Fine
1



687   Russia. AD 1940. 10 Kopecks NI 17 mm, 1,86 g Good Very
Fine

1

688   Russia. AD 1946. 15 Kopecks NI 20 mm, 2,66 g Very Fine
1

689   Russia. AD 1968. 2 Kopecks CU 18 mm, 1,95 g Nearly
Uncirculated

1

690   Russia. AD 1969. 1 Kopeck BR 15 mm, 1,02 g Nearly
Uncirculated

1

691   Russia. AD 1970. 1 Rouble NI 31 mm, 12,62 g Extremely
Fine

1

692   Russia. AD 1976. 15 Kopecks NI 20 mm, 2,46 g Nearly
Uncirculated

1

693   Russia. AD 1976. 3 Kopecks BR 22 mm, 2,91 g Nearly
Uncirculated

1



694   Russia. AD 1989. 1 Kopeck BR 15 mm, 1,01 g Nearly
Uncirculated

1

695   San Marino. AD 1976. 5 Lire 1976 mm, 1,04 g Mint State
1

696   San Marino. AD 1979. 2 Lire 1979 mm, 0,84 g Mint State
1

697   San Marino. AD 1979. 1 Lira 1979 mm, 0,63 g Mint State
1

698   San Marino. AD 1981. 2 Lire 1981 mm, 0,80 g Mint State
1

699   Sweden. AD 1945. 1 Krona AR 25 mm, 6,96 g Very Fine
1

700   Sweden. AD 1954. 50 Öre AR 22 mm, 4,75 g Very Fine
1



701   Sweden. AD 1957. 10 Öre AR 15 mm, 1,41 g Very Fine
1

702   Sweden. AD 1969. 1 Krona AR 25 mm, 6,84 g Good Very
Fine

1

703   Switzerland. AD 1909. 5 Rappen NI 17 mm, 1,98 g Nearly
Uncirculated

1

704   Switzerland. AD 1914. 1 Franc AR 23 mm, 4,83 g Nearly
Very Fine

1

705   Switzerland. AD 1932. 5 Rappen NI 17 mm, 2,00 g Good
Extremely Fine

1

706   Taiwan. AD 1942. 20 Fen NI 24 mm, 6,08 g Good Very Fine
1

707   Thailand. Rama IV AD 1851-1868. 1 Fuang AR 7 mm, 1,67 g
Very Fine

1



708   Thailand. Rama IV AD 1851-1868. 1 Baht AR 14 mm, 15,16
g Very Fine

1

709   Thailand. Rama IX AD 1946-2016. 10 Baht AR 21 mm, 4,95
g Nearly Uncirculated

1

710   Turkey. AD 1421-1441. Akce mm, 1,01 g Very Fine
1

711   Turkey. Mehmed II AD 1444-1445. Akçe AR 12 mm, 0,96 g
Very Fine

1

712   Turkey. Üsküp. Selim I AD 1512-1520. Akçe AR 14 mm, 0,72
g Very Fine

1

713   Turkey. AD 1808-1839. Para mm, 0,16 g Very Fine
1

714   Turkey. AD 1808-1839. 10 Para mm, 0,71 g Very Fine
1



715   Turkey. AD 1808-1839. 20 Para mm, 1,24 g Very Fine
1

716   Turkey. AD 1808-1839. 20 Para mm, 1,52 g Very Fine
1

717   Turkey. AD 1808-1839. 10 Para mm, 0,71 g Very Fine
1

718   Turkey. AD 1808-1839. 10 Para mm, 0,62 g Very Fine
1

719   Turkey. AD 1808-1839. 20 Para mm, 1,50 g Very Fine
1

720   USA. AD 1916. 5 Cents 21 mm, 4,94 g Very Fine
1

721   USA. circa AD 1970-1980. on the edge: 1000 Medal AR,
silver 1000 30 mm, 12,99 g Nearly Uncirculated

1



722   Germany. AD 1996. Medal of 2 Euro, silver 999 28 mm,
9,92 g Nearly Uncirculated

1

723   Lot of ca. 6 judaean prutah / SOLD AS SEEN, NO RETURN!
Nearly Very Fine

1

724   Lot of ca. 5 roman coins (Sev. Alexander, Philip I, Philip II) /
SOLD AS SEEN, NO RETURN! Nearly Very Fine

1

725   Lot of ca. 10 roman provincial bronze coins / SOLD AS
SEEN, NO RETURN! Fine

1

726   Lot of ca. 10 legion denari / SOLD AS SEEN, NO RETURN!
Fine

1

727   Lot of ca. 3 legion denari / SOLD AS SEEN, NO RETURN! Fine
1

728   Lot of ca. 5 roman denari (Faustina II, Caracalla, Sept.
Severus, Commodus, Domitian) / SOLD AS SEEN, NO RETURN!
Nearly Very Fine

1

729   Lot of ca. 3 roman coins (Trajan Decius, Herennius
Etruscus) / SOLD AS SEEN, NO RETURN! Good Very Fine

1



730   Lot of ca. 3 roman coins (Denarius of Sept. Severus) / SOLD
AS SEEN, NO RETURN! Very Fine

1

731   Lot of ca. 5 roman denari (Domitian, Lucius Verus, Julia
Domna, Sept. Severus, Vespasian) / SOLD AS SEEN, NO RETURN!
Good Fine

1

732   Lot of ca. 5 roman coins (Trajan, Gordian III, Hadrian, Sept.
Severus) / SOLD AS SEEN, NO RETURN! Good Fine

1

733   Lot of ca. 3 roman coins (All Probus antoninian / SOLD AS
SEEN, NO RETURN! Very Fine

1

734   Lot of ca. 3 roman coins (All Aurelian antoninian / SOLD AS
SEEN, NO RETURN! Very Fine

1

735   Lot of ca. 4 roman coins (Hadrian, Ant. Pius, Faustina II,
Marc Aurel) / SOLD AS SEEN, NO RETURN! Fine

1

736   Lot of ca. 4 roman coins (Maximinus II, Galerius, Diocletian,
Licinius I) / SOLD AS SEEN, NO RETURN! Good Fine

1

737   Lot of ca. 20 roman antoniniani / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Very Fine

1



738   Lot of ca. 20 roman antoniniani / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Very Fine

1

739   Lot of ca. 20 roman antoniniani / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Very Fine

1

740   Lot of ca. 10 roman bronze coins / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Nearly Very Fine

1

741   Lot of ca. 21 late roman bronze coins / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Very Fine

1

742   Lot of ca. 50 byzantine scyphate coins / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Fine

1

743   Lot of ca. 12 spanish coins. All: 12th century / SOLD AS
SEEN, NO RETURN! Very Fine

1

744   Lot of ca. 21 modern world coins. All: Spain / SOLD AS
SEEN, NO RETURN! Very Fine

1



745   Lot of ca. 19 modern world coins. All: Spain / SOLD AS
SEEN, NO RETURN! Very Fine

1

746   Lot of ca. 16 medieval coins. All: Spain, Philip II / SOLD AS
SEEN, NO RETURN! Very Fine

1

747   Lot of ca. 9 spanish c/m coins / SOLD AS SEEN, NO RETURN!
Very Fine

1

748   Lot of ca. 51 islamic coins / SOLD AS SEEN, NO RETURN!
Very Fine

1

749   Lot of ca. 32 mixed bronze coins / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Nearly Very Fine

1

750   Lot of ca. 2 modern world coins. All: Spain, Philip, 1/2 Real
AR / SOLD AS SEEN, NO RETURN! Very Fine

1

751   Lot of ca. 10 modern world coins. All: Germany / SOLD AS
SEEN, NO RETURN! Very Fine

1



752   Lot of ca. 10 modern world coins. All: Monaco / SOLD AS
SEEN, NO RETURN! Very Fine

1

753   Lot of ca. 50 modern world / SOLD AS SEEN, NO RETURN!
Good Very Fine

1

754   Lot of ca. 10 modern world coins. All: Habsburg/ Austria /
SOLD AS SEEN, NO RETURN! Very Fine

1

755   Lot of ca. 10 modern world coins. All: Brasil / SOLD AS
SEEN, NO RETURN! Good Very Fine

1

756   Lot of ca. 10 modern world coins. All: Austria, 20 Schilling /
SOLD AS SEEN, NO RETURN! Extremely Fine

1

757   Lot of ca. 10 modern world coins. All: Spain / SOLD AS
SEEN, NO RETURN! Good Very Fine

1

758   Lot of ca. 10 modern world coins. All: DDR / SOLD AS SEEN,
NO RETURN! Extremely Fine

1



759   Lot of ca. 10 modern world coins. All: DDR / SOLD AS SEEN,
NO RETURN! Extremely Fine

1

760   Lot of ca. 10 modern world coins. All: BRD-PROOF / SOLD
AS SEEN, NO RETURN! Proof

1

761   Lot of ca. 10 modern world coins. All: UDSSR-Russia / SOLD
AS SEEN, NO RETURN! Good Very Fine

1

762   Lot of ca. 50 modern world coins. All: Asia / SOLD AS SEEN,
NO RETURN! Extremely Fine

1

763   Lot of ca. 50 modern world coins / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Extremely Fine

1

764   Lot of ca. 50 modern world coins. All: America / SOLD AS
SEEN, NO RETURN! Extremely Fine

1



765   Lot of ca. 10 world medals. All: Hong Kong/ Chinese Zodiac
/ SOLD AS SEEN, NO RETURN! Extremely Fine

1

766   Lot of ca. 5 city stamps / SOLD AS SEEN, NO RETURN! Very
Fine

1

767   Lot of ca. 4 city stamps / SOLD AS SEEN, NO RETURN! Very
Fine

1

768   Lot of ca. 5 city stamps / SOLD AS SEEN, NO RETURN! Very
Fine

1

769   Lot of ca. 6 modern world coins. ca. 360 gr. All:
Liechtensteinsteiner Schützenverein / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Extremely Fine

1


